
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA MĚSTA NYMBURK 

 

Nymburáci aktivně třídí bioodpad.  

Do sezóny 2016 město rozdá dalších 200 biokontejnerů  

 

 

Během prodloužené ankety na webu města do konce září a telefonicky na úřadu se  

o svůj biokontejner přihlásilo dalších více než dvě stě nymburských domácností, což je 

jednou tolik, než vzešlo z původní letní ankety. Anketa byla uzavřena 30. září. Nově 

přihlášené domácnosti dostanou nádoby na třídění bioodpadu na jaře příštího roku.  

 

„Pro velký zájem občanů, kteří třídí bioodpad doma, prodlužujeme svoz bioodpadu o měsíc, 

tedy do konce listopadu. Vzhledem k tomu, že se nákup dalších nádob pojí s dotací, rozdělíme 

další várku sběrných nádob na jaře příštího roku do sezóny 2016,“ sdělil výhled starosta Ing. 

Tomáš Mach, PhD. Stávající biokontejnery domácnostem zůstávají přes zimu.  

 

Možnost sběru bioodpadu na centrálních sběrných místech trvá po celou zimu. Začátkem roku 

2016 bude přidělena vlastníkům biokontejnerů v domácnostech i pro komunální odpad nová 

evidenční známka, bližší informace najdou v Nymburském zpravodaji.  

Ředitel Technických služeb města Nymburk Jaroslav Radoň připomněl, že tato služba 

primárně vychází z nařízení Evropské unie o bioodpadech a do budoucna představuje 

smysluplnou cestu právě sběr bioodpadu v domácnostech, protože varianta skládek je 

neudržitelná. Proto Nymburk zavedl kromě standardních sběrných míst pro bioodpad také 

nádoby do domácností a následný svoz do kompostárny.  

„Pozitivní efekt vidím především v tom, že lidé do své popelnice doma třídí bioodpad 

správně, narozdíl od společných kontejnerů, ve kterých nacházíme odpad, který do nich 

nepatří,“ zhodnotil novinku Jaroslav Radoň.  

V anketě k biokontejnerům na webu města hlasovalo od dubna do září celkem 458 

respondentů, 411 z nich hlasovalo kladně, tedy se zájmem o biokontejner.  

 

 

   
           

 

Městský úřad Nymburk           6. 10. 2015 v Nymburce 
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